
552 人 回答 515 名 93% 学校評価（保護者全体）

H28 4 3 2 1 4 3 2 1 不明

1 3.5 282 221 10 2 51% 40% 2% 0% 7%

2 3.6 345 157 20 0 63% 28% 4% 0% 5%

3 3.5 280 196 30 2 51% 36% 5% 0% 8%

4 3.1 157 279 74 8 28% 51% 13% 1% 6%

5 3.2 187 242 80 10 34% 44% 14% 2% 6%

6 3.4 263 211 34 1 48% 38% 6% 0% 8%

7 3.4 224 235 42 1 41% 43% 8% 0% 9%

8 3.6 353 154 12 2 64% 28% 2% 0% 6%

9 3.4 220 272 29 1 40% 49% 5% 0% 5%

10 2.8 72 270 164 12 13% 49% 30% 2% 6%

11 3.6 316 185 17 1 57% 34% 3% 0% 6%

12 3.3 233 231 48 4 42% 42% 9% 1% 7%

13 3.4 269 208 39 4 49% 38% 7% 1% 6%

14 2.8 122 208 156 34 22% 38% 28% 6% 6%

15 2.4 40 164 257 58 7% 30% 47% 11% 6%

16 2.7 90 209 197 25 16% 38% 36% 5% 6%

17 3.3 182 280 38 8 33% 51% 7% 1% 8%

18 3.3 204 270 27 3 37% 49% 5% 1% 9%

評　　　定 割　　　合

　家庭で「早寝・早起き・朝ごはん」や「あい
さつ」などの生活習慣について、しっかり指導し
ている。

　学校は、教育目標や方針（立腰教育・話は目
と耳と心で聞く・「あはは運動」をがんばる）な
ど教育活動について分かりやすく伝えている。

　学校だよりや学年・学級だよりなどで学校の様
子をよく伝えている。

　教師は授業を大切にし、子どもがわかる・でき
るように工夫している。

　お子さんは進んで学習に取り組み、学習内容を
よく理解し、学力も高まってきている。

　お子さんは、家庭学習（宿題･家読･自主学習
など）に一生懸命に取り組んでいる。

　学校は子どものことについて適切に相談に応じ
ている。

 学校はいじめの防止に向けて、啓発活動やアン
ケート･教育相談など積極的に取り組んでいる。

　お子さんは楽しく学校に通っている。（学校が
好きだ。）

評　価　項　目

全校 回収率

　学校の施設設備はお子さんの生活や学習がし
やすいように整備され、美しい環境づくりに努め
ている。

　学校は整理整頓され、美しい環境づくりに努め
ている。

　お子さんに「あいづっこ宣言」（ドラゴンゲー
ム）を意識した行動が見られる。

　学校は、お子さんに命の大切さや社会のルー
ルを守るように指導している。

　子どもは、運動に親しみ（体育や朝のマラソン
活動など）、体力が向上している。

　ご自身は授業参観や懇談会など、学校に行く
機会を楽しみにしている。

　家庭では「ノーメディアデー」に積極的に取り
組んでいる。

　家庭では「家読」に積極的に取り組んでい
る。

　ご自身は、PTA活動（学年行事や奉仕作業な
ど）によく参加している。
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